

方城县有个“教师村”，600多户家庭走出300多名教师

今年高考 这里出了41名本科生

□本报记者 王渊博 通讯员 武建华 张晓建

日前，方城县“教师村”广阳镇佟庄村张氏族亲举行年度高考优秀学子表彰活动，表彰该村今年考取本科的41名张氏学子。每位学子可以得到由本村张氏族亲理事会、张氏族亲基金会发放的“止于至善，家族荣光”奖牌和1000元奖金。

在表彰仪式上，活动主持人、佟庄村张氏族亲理事会理事张延崇说：“今年张氏家族学子不负众望，在高考中取得了累累硕果。在今后的学习和生活中，要牢记‘不求爵禄人为本，但愿耕读乐升平’的优良家

风，在大学里要团结同学，乐于奉献，弘扬中华传统美德，展现张氏家族良好风貌。”

优秀学子代表张弛在发言中表示：“此次活动让我感受到了父母的无私奉献，让我知道了张氏家族耕读传家的优良传统，在今后的学习中，我将牢记家风家训，奋发图强，为国家的建设添砖加瓦。”

在佟庄村600多户的村民中，先后走出了300多位教师，2007年佟庄村被方城县教体局、方城县广阳镇人民政府授予“教师村”称号。2017年，该村成立了

佟庄张氏族亲基金会、佟庄张氏族亲理事会，负责每年的表彰活动。活动资金主要源于家族名贤捐助、村民募集、认购企业股金分红等。佟庄村张氏优秀学子表彰活动始于2015年，每年8月表彰考取本科以上的优秀学生。截至今年，已表彰200余位本科生，发放奖金10余万元。

该村高考呈现出欣欣向荣的局面，得益于近年来方城县委、县政府坚持教育优先发展战略，深化教育体制改革，让更多学生享受到了优质均等的教育资源。②3



入户讲安全

近日，唐河华嘉盛燃气公司强化措施，加快推进居民用户燃气安全装置加装工作，保障人民群众生命和财产安全。截至8月16日，该县已完成燃气安全装置加装4.4万户。图为工作人员入户讲解加装安全阀的作用。②3

通讯员 张俊俊 杜建堂 摄

高温天气下，尿路结石高发，医生提醒——

预防这种病 要养成良好饮水习惯

□本报记者 王渊博 通讯员 张馨月 胡跃世

30来岁的朱先生不爱喝水，还有吃宵夜的习惯，他经常会约三五好友大吃海鲜畅饮啤酒。朱先生现在回忆起发病的经过仍心有余悸，“那天凌晨，我被一阵剧烈疼痛惊醒，左侧腰腹部像刀绞一样，我疼得一身冷汗，滚到床下，还恶心呕吐。家人立刻将我送至市中心医院就诊，我被确诊为左侧输尿管结石，左肾绞痛。”朱先生

在市中心医院泌尿外科解痉止痛后，并行体外震波碎石治疗，结石排出，症状缓解。市中心医院泌尿外科主任杨立新介绍，夏季是结石病的高发季节，天气闷热，经皮肤和呼吸丢失的水分更多，排尿量大量减少，如果没有及时补充水分，尿垢沉积易形成结石。有的患者喜欢喝啤酒配海鲜，其中的酒精与嘌呤联合加快了嘌呤代谢，生成大量尿酸，引发痛风和尿酸结石，同时通过晶体成核、取向附生机制促进草酸钙结石的形成。

“泌尿结石引起的肾绞痛和分娩痛、胆绞痛并称为人体三大疼痛，发作时非常痛苦。”杨立新强调，“90%的

泌尿结石都是从肾脏生成的，肾脏部位的结石一旦掉到输尿管，就称之为输尿管结石，会表现为肾绞痛。部分患者可能从未有过疼痛的症状，但并非结石不疼就不需要治疗，一经发现肾功能就已严重受损。因此要定期体检，有问题及时就诊。”

就如何预防泌尿系统结石，杨立新提醒大家，夏季闷热，一定要养成饮白开水的好习惯，每日维持尿量在2000ml以上。吃海鲜尽量水煮，少喝海鲜汤，避免与酒类搭配。如无必要，尽量不服用或少服用与结石生成有关的药物，如维生素C、磺胺类药物。②3

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (23225期)	1 1 8 7 8
大乐透 (23097期)	06 07 18 20 22 03 09

(以当日开奖公告为准)

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办
南阳广播电视台 南都晨报社 媒体联动北京大道舒心园小区
如何办理个人不动产权证

市民刘先生咨询：北京大道舒心园小区大证开发商不给，小证办理很艰难，该怎么办？

市不动产登记服务中心回复：您咨询的舒心园小区问题，根据南阳市问题楼盘处置化解精神，您可携不动产大证（大证公告作废的不再提供）、网签备案合同、维修资金传递单、个人契税缴纳凭证、申请人个人有效身份证明、区政府（管委会）出具的购房人房款结清通知单等，自主办理个人不动产权证。

工农路王府山何时改造

市民郭女士咨询：工农路王府山啥时候改造？

市自然资源和规划局回复：为加强历史文化名城保护，市政府组织编制了《南阳市历史文化名城保护》，宛城区政府组织编制了《南阳市古城城市更新概念规划设计》。待该规划审议后，根据实施计划，继续编制用于指导建设的修建性详细规划。②3

公告

2023年7月19日南阳市中级人民法院根据南阳市康正医药有限公司申请，裁定受理南阳人民同康大药房有限公司破产清算案，8月2日选定河南勤政会计师事务所有限公司任该案管理人，请债权人在2023年9月2日前向管理人申报债权并提供相关证据材料（地址：南阳市中州路大统百货540室；联系人：王花军 13937755765、何伟 13837750655）。

若未在上述期限内申报债权，可在破产财产分配方案提交债权人会议前补充申报，但此前已分配的不再补充分配；为审查和确认补充申报债权所产生的费用由各债权人承担；未申报债权的，依照《中华人民共和国企业破产法》规定不得行使权利。

定于2023年9月6日召开第一次债权人会议，具体方式另行通知。

南阳人民同康大药房有限公司管理人

2023年8月23日